

3-4 Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

**ПРОМЫШЛЕННЫЙ
ВЕЩНИК**

6 **Война и мир
Михаила
Савина**

Знаменитый фотомастер оставил нам свой взгляд на эпоху

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2020 г.

Подписные цены на 1 месяц			
ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 92 руб. 23 коп.	Льготная подписка Индекс П5432 83 руб. 43 коп.	Без комплекта официальных документов Индекс П5419 133 руб. 38 коп.	С комплектом официальных документов Индекс П4710 212 руб. 46 коп.
			Льготная подписка Индекс П5429 124 руб. 58 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ЛЮДМИЛА ИВАНОВА

В прежнем формате. Только лучше

РЕГИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ БЛАГОДАря ОДНОИМЕННому НАЦПРОЕКТУ ВСТРЕЧАЕТ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД ОБНОВЛЕННОЙ



**Более 12 тысяч
РЯЗАНСКИХ ДЕТЕЙ**
в наступающем учебном году
впервые переступят порог школы

Меньше недели осталось до начала нового учебного года. Несмотря на все опасения, связанные с пандемией коронавируса, День знаний состоится и будет практически таким же, как обычно. Школьники и студенты возвращаются к привычному очному обучению, но с поправкой на введенные Роспотребнадзором ограничительные меры.

Дистанционный формат, на который педагоги и ученики были вынуждены перейти этой весной, теперь будет использоваться только в качестве

вспомогательного инструмента. О том, с какими настроением встречает новый учебный год рязанское образование, какие перед ним стоят задачи, как в регионе реализуются профильные нацпроекты, шла речь на традиционном августовском педагогическом форуме, прошедшем в преддверии 1 сентября.

Наступающий учебный год для Рязанской области должен стать многообещающим. Открываются сразу три новые школы – одна городская в областном центре и две сельские – в Дядьковском Рязанского района и в Незнамовском Кораблинского района. Это означает, что еще более полутора тысяч ря-

занских детей получают возможность учиться в условиях, соответствующих всем современным стандартам.

Оптимизма добавляет и тот факт, что в регионе успешно стартовал федеральный проект «Земский учитель». В рамках этой программы по наиболее востребованным вакансиям в школы Рязанской области в этом году трудоустроены 33 педагога, большая часть из них – молодые специалисты.

К педагогическому корпусу сейчас приковано особое внимание. Вынужденный переход на дистанционное обучение продемонстрировал, что даже самые передовые информаци-

онные технологии никогда не заменят прямого общения учителя с учеником. Значимость труда педагогов, которые достойно прошли сложный период, их статус в глазах общества выросли. Вместе с тем, все дистанционные наработки будут использоваться и в дальнейшем, но только в качестве вспомогательных инструментов. Например, если раньше для ушедшего на карантин класса процесс обучения приостанавливался, то теперь уроки могут продолжаться, но уже только из дома.

/ **ФОРУМ**, стр. 3



ЭКОНОМИКА

Без границ

III ДЕЛОВОЙ ФОРУМ
«ДНИ МЕЖДУНАРОДНОГО БИЗНЕСА». ПЕРВЫЕ ИТОГИ

На открытии глава региона Николай Любимов заявил, что по итогам прошлого года экспорт из Рязанской области превысил импорт, было достигнуто положительное сальдо внешней торговли. Подводя итоги форума, можно с уверенностью сказать, что это стало возможно благодаря масштабным мерам поддержки, которые областные власти оказывают местному бизнесу.

В ТОПЕ

Рязанская область уже не первый год демонстрирует достаточно высокий экспортный потенциал. Это доказывает и традиционно насыщенная программа форума, который проводится уже третий раз. Офлайн-часть международной встречи посетили генеральный директор Российского экспортного центра (РЭЦ) Вероника Никишина, член Совета Федерации РФ Игорь Морозов, а также ведущие федеральные эксперты. Около трех тысяч предпринимателей, руководителей и сотрудников рязанских и международных компаний участвовали в онлайн-трансляции пленарной встречи и слушали впечатляющую лекцию австралийского мотивационного оратора Ника Вуйчича.

– Мы видим всю ситуацию по стране. Хочу отметить, что готовность региональной власти в Рязанской области к поддержке экспортеров находится в топе, – дала свою оценку работе региональных властей Вероника Никишина. Она рассказала участникам пленарной встречи об инструментах поддержки бизнеса и дала ряд рекомендаций по выходу организаций на экспорт своих товаров. Глава РЭЦ предложила рязанским экспортерам принять участие в тестировании новых сервисов платформы «Одно окно» и поделиться своим опытом для улучшения ее дальнейшей работы.

Говоря об итогах форума, Николай Любимов отметил, что в Рязанской области есть качественные, уникальные продукты, которые предлагают местные предприятия. Это высокотехнологичное оборудование, микроэлектроника, продукция деревообработки, полубабики из кожи. Глава региона отметил конструктивное взаимодействие области с Российским экспортным центром, подчеркнув, что это во многом способствует решению задач по выходу рязанских предприятий на зарубежные рынки. По словам губернатора, с внедрением нового российского экспортного стандарта, который аккумулирует в себе все лучшее, что делается в стране, работа в этом направлении будет заметно усилена.

РЕАЛИЗОВАННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

На площадке форума состоялась деловая встреча 16 рязанских компаний. Потенциальные иностранные партнеры из Китая, Германии, Чехии, Египта, Армении, Узбекистана, Казах-



стана, Азербайджана провели переговоры и обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества с организациями и предприятиями региона. По итогам встреч были подписаны два договора и одно соглашение. Компания «Факхманн Руссланд» заключила договор с компанией из Германии на поставку систем водоотведения. Рязанский завод «Экорост» договорился с компанией из Чехии на поставку органических удобрений, а компания «СТ-Групп» подписала соглашение о намерениях по продвижению российских товаров с компанией из Китая.

Также прошли предварительные переговоры у семи рязанских компаний с покупателями из Германии по направлению производства и поставок рязанских станков на европейский рынок. Кроме того, ООО «Емельянг Савостинг» предварительно договорилось о поставке пробной партии своей продукции в Армению, а ряд немецких компаний проявил большой интерес к продукции, производимой ОАО «Саста». Эти договоренности во многом стали возможны благодаря работе Российского экспортного центра и его представительства в Рязанской области – Регионального центра экспорта.

– Мы уже не первый год сотрудничаем с Российским центром экспорта и пользуемся той государственной поддержкой, которая оказывается экспортерам в Рязанской области, – рассказывает директор АО «Русская кожа» Андрей Низов. По его словам, только по направлению возмещения транспортных затрат на экспорт продукции в 2018 году было получено 18,4 млн рублей государственной поддержки. В планах предприятия – увеличить объемы сотрудничества с Региональным центром экспорта. Руководитель ассоциации производителей «Приоритет» Иван Никитичев также отмечает, что Региональный центр экспорта активно помогает в сертификации и продвижении продукции ассоциации на внешних рынках. Благодаря этому в текущем году удалось вывести новую продукцию на рынки Ближнего Востока и Европы.

Во время общения на форуме рязанские экспортеры попросили главу РЭЦ Веронику Никишину разработать дополнительные механизмы компенсации агентских соглашений за выход на внешние рынки. Она сообщила, что это обращение принято в работу РЭЦ в качестве заявки и в перспективе данный вопрос будет решен.

/ **БИЗНЕС**, стр. 2



ОБЩЕСТВО

Сохраняя память

В Рязани увековечили память о Льве Калининне

Лев Константинович Калинин возглавлял пожарную охрану Рязанской области в 1972–1983 годах. В память о нем на здании первой пожарно-спасательной части пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Рязанской области открыта мемориальная доска.

В торжествах приняли участие заместитель начальника Главного управления по взаимодействию с федеральными

территориальными органами Рязанской области Александр Андронов, ВРИО начальника Главного управления МЧС России по Рязанской области полковник Александр Воробьев, заместитель главы администрации Рязани Надежда Штевнина, вдова Льва Константиновича – Лидия Яковлевна.

– Сегодня мы чтим память легендарного руководителя пожарной охраны Рязанской области Льва Константино-

вича Калинина, который прошел путь от рядового пожарного до руководителя пожарной охраны области, – говорит Александр Воробьев. – В 1972 году он добился создания в городе Рязани военизированной пожарной охраны, что позволило поднять службу на более высокий качественный уровень, укомплектовать подразделения специалистами с профильным образованием, укрепить материально-техническую базу, обновить парк пожарной техники, внедрить новые способы тушения пожаров. Под его руководством построены здания пожарной депо на улице Гоголя (третья пожарная часть), Юбилейной (четвертая пожар-

ная часть), отряда технической службы на улице Интернациональной.

Лев Константинович был дважды награжден государственной наградой – медалью «За отвагу на пожаре», а в 1980 году удостоен звания «Заслуженный работник МВД СССР». Символично, что торжества проходили в день 90-летия со дня рождения Льва Константиновича Калинина. По словам выступающих на торжествах, мемориальная доска – напоминание молодому поколению о гражданине-патриоте, профессионале своего дела и высококвалифицированной личности.

Вячеслав Астафьев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ». СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ